
Zápis ze schůze výboru spolku Osada Okrouhlík 6.6.2026 
 
Přítomni: M. Kašpárková, J. Teichmannová, R. Cakl, J. Řezníček, A. Kratochvílová, 
                 M. Kratochvíl, L. Novák, M. Zbořil, M. Bobková, T. Marek, M. Myslivcová, 
Omluveni: I. Honsová, F. Škrabal, J. Špát, Z. Kroupa 
Hosté:        L. Kašpárek, P. Laška 
 
Program schůze: 
 

1. Poděkování Rosťovi Caklovi za úspěšnou organizaci akce „Mokřady“ a za 
vyvěšení tabulek s omezením pro psy na pláži a v rybníku. Tímto prosíme 
majitele psů, kteří se po osadě pohybují, aby to svým miláčkům vysvětlili. 

2. Dále díky Rosťo za krásný poutač osady Okrouhlík na konci hráze a 
upozornění, že hospoda už je odtud jen 200 m. 

3. Děkujeme šerifovi za odvoz pletiva. 
4. Bylo získáno povolení a odstranění proschlého stromu jívy v prostoru u vjezdu 

na Náměstíčko. Bude provedeno v nejbližším termínu. 
5. Další oplocenky budou moci být odstraněny, definitivní rozhodnutí bude dáno 

do konce tohoto měsíce. 
6. 13.6.2026 bude konán cyklistický závod, který tentokrát povede přes osadu. 

Organizátoři slíbili zajistit dohled, aby nedošlo ke kontaktů závodníků a 
náhodných kolemjdoucích, dětí, případně volně pobíhajících zvířat. I přesto 
prosíme v tento den o zvýšenou opatrnost. Bližší informace na osadní hlásnici, 
případně na WhatsApp – skupina Okrouhličani. 

7. Rozbor vody z obou studánek (Marhanova a Bartejsova) bude proveden ještě 
před začátkem prázdnin a proplacen z účtu spolku. 

8. Kontejner na kovový odpad bude přistaven v pátek 19.6.2026 a bude 
k dispozici do neděle 21.6.2026. zajišťuje T. Škrabal. Pozor pouze kovový 
odpad. Velkoobjemový odpad bude organizován až v červenci. 

9. Dřevo na táborák je přislíbeno. 
10.  Hrazdy na dětské hřiště budou objednány. 
11.  Lampionový průvod je zajištěn včetně hudebního doprovodu. 
12.  V termínu 19.- 21.6. bude prováděna rekonstrukce chaty ev. 89 spojená     

 s vyšším hlukem. Sousedé v bezprostředním okolí budou předem osobně  
 informováni majitelem opravované chaty. Ostatní prosíme o pochopení, každý  
 jednou něco potřebuje spravit i o víkendu, kdy si užíváme klidu osady. 

13.  Příští víkend bude nutno posekat a odklidit trávu na hrázi Středního   
      Okrouhlíku a na příjezdu do osady. Žádáme osadníky o účast na této brigádě.       
      Bližší informace budou sděleny na osadní hlásnici. 
14.  Veřejná schůze proběhne v neděli 12.7.2026 v 10 hodin před hospodou     
      prosíme o hojnou účast.  
15.  Náš správce stránek na internetu a dalších medií L. Kašpárek informoval o 

 nově zřízené virtuální osadní hlásnici na stránkách osada-Okrouhlík.cz.    
 Děkujeme za dobrý nápad, a hlavně za jeho realizaci. 

 
 



16. Petr Laška host a syn Patrika přinesl na ukázku starou původní kroniku osady 
Okrouhlík a některé další dokumenty, které někteří z nás viděli poprvé, a kteří 
obdivovali naše předky, s jakou důsledností a vtipem popisovali různé akce a 
nápady včetně přiložených fotografií. Díky. 

 
 
 Okrouhlík   6.6.2026                                                        Zapsal: Luboš Novák 
 
 
 
 
 
 


